

# ДОБРЫЕ ВЕСТИ

из колхоза „Большевик“

## Овощной конвейер

Приятно домохозяйкам побывать в таком магазине, где на витринах и прилавках видишь перед собой свежие овощи, все возможную зелень. Труженики колхоза «Большевик» как раз стремятся к тому, чтобы бесперебойно поставлять в торговую сеть овощи в широком ассортименте. В летнюю пору с промежутками в 10—12 дней они ведут подсев лука, редиса, петрушки, сельдерея и других овощных культур.

Сейчас идет уборка лука и редиса позднего посева. Автомашинами без задержек отвозят вкусную продукцию в магазины и на колхозные рынки.

А. НИКОЛАЕВ.

## С хорошим настроением

С хорошим настроением трудятся овощеводы колхоза «Большевик». В пленочных теплицах выращен богатый урожай огурцов. Сейчас идет сбор овощей. Каждый день в торговую сеть доставляется по полторы — две тонны этой продукции.

Мастера овощеводства внедряют у себя прогрессивные методы работы. В результате намного возросла производительность труда. Если раньше за одной работницей закреплялось 375 квадратных метров тепличной площади, то теперь передовые овощеводы обслуживают по 1000 квадратных метров. Отлично справляются с заданиями Христина Афанасьевна Елисина, Анна Григорьевна Первушина и Александра Андреевна Герасимова. Им стараются подражать в работе молодые овощеводы, вырашившие школьницы Нина Мерзлякова, Таня Шувалова и Таня Мерзлякова.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

## Крылатые труженицы

Перед сельской школой раскинулся густой сад. В чаще деревьев слышится употребительный звон — жужжание пчел. Крылатые труженицы роем летают над своим спасением из маленьких домиков...

Совсем недавно колхоз «Большевик» купил 50 пчелосемей. Сейчас они спасают новоселье, роятся. Для расплоды приобретены кавказские матки, которые имеют удлиненный боток и опьняют клевер. Это сыграет важную роль в развитии семено-водства.

К концу осени будет насчитываться 140 пчелосемей. Ульи для них изготавливаются в колхозной столярной мастерской. Н. ИГНАТОВ.

## По следам наших выступлений

### „Затянувшаясястройка“

Редакция отвечает заместителю управляющего трестом «Мособлсельстрой» № 3 товарищем В. Елькин:

«Опубликованная в № 69 от 8 июня 1971 года статья „Затянувшаяся ремонтно-строительная работа по газопроводу в районе дома отдыха „Зеленая роща“ затянулась.

Длительное время ПМК-286 не выполняла свою функцию по подготовке газа. Участок уложенного газопровода

протяженностью 80 погонных метров, сданный ПМК-286 под присыпку, на 20 сантиметров был засыпан до проектных отметок, из-за чего работы были прекращены.

В настоящее время работы возобновлены и будут закончены в сроки, согласованные с генподрядчиком.

Источником питания является емкость. Генподрядчику необходимо выполнить смежные работы по строительству ограды».

Фото И. Скрипника.

Сообщает многотиражная газета треста «Мособлсельстрой» № II «Сельский строитель»

## «Переходящие фермы»

Хотя техники. Она задержала монтаж оборудования.

В втором квартале хозяйственных подразделений треста не справились с заданием по вводу животноводческих помещений в эксплуатацию. Сорвали сдачу телятника в совхозе «Красная звезда» строители ПМК-34. Большая доля вины за это ложится на Каширское отделение «Сель-

хозтехники». Она задержала монтаж оборудования.

В большом долгу перед сельскими тружениками рабочие ПМК-9, не выполнившие задания по строительству коровников в совхозе «Подольский» и колхозе «Новый путь» Подольского района. Не справился с заданием по строительству телятника в гос-

хозтехники», откладывая строительство животноводческих ферм на задний план нельзя, так как в это время начинается подготовка к переводу скота на стойловое содержание. Надо все сделать для того, чтобы общественное поголовье зимовало в хороших помещениях.

Д. СТОЛЯРОВ.

## Реферат рядового слушателя

Партийное строительство, повышение роли первичных организаций, коммунистов в деле претворения в жизнь решений XXIV съезда КПСС, выполнение планов девятой пятилетки — об этом шла речь на итоговом занятии личного подразделения самолетов ИЛ-62, где командиром Д. С. Демин.

Главная задача партии состоит в том, чтобы мобилизовать массы коммунистов и беспартийных на борьбу за выполнение выработанной съездом партии программы нового подъема всех отраслей экономики, повышения благосостояния народа. В осуществлении этих задач важнейшая роль отводится партийным организациям — вот главная мысль реферата «О возрастании роли КПСС в коммунистическом строительстве», с которым выступил командир корабля С. П. Ермаков.

«Ленинские принципы партийного руководства» — тема реферата Л. А. Черновалюк. Она подчеркнула, что вся работа партии в области теории еще раз свидетельствует о том, что ленинизм, как вечно живое, развивающееся учение, был, есть и будет в центре идеальной жизни партии. А молодой коммунист Новиков освещает факты, определяющие возрастание руководящей роли КПСС на современном этапе.

Руководитель семинара В. А. Староверов в своем заключительном слове выразил общую мысль, что партийная организация отряда, все коммунисты, вооруженные марксистско-ленинской теорией, приложат все силы для претворения в жизнь исторических решений партии.

В. ПИСКУНОВ.

Аэропорт Домодедово.

## Трибуна учителя

Скллоня головы, тихо стоят люди разных поколений. Блеск солнца на солнце пирамида памятника. На мраморной плите имени жителей маленькой русской деревеньки, павших в годы Великой Отечественной войны.

Памятник был установлен в деревне Манурово 9 мая, в День Победы.

...Ровно под назад следопыты поставили на этом месте обелиск, на котором написано: «Герою Советского Союза, военному летчику Виктору Талалихину, погибшему в бою в ночь с 6 на 7 августа 1941 года».

Так пронялись нити к героическому прошлому отцов. Их бесмертные подвиги стали ближе, реальнее, ощущимей. А до этого был поиск.

## Люди разных поколений

### (ПИСЬМА ИЗ СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЫ. ПИСЬМО ВТОРОЕ)

Комсомольцы установили, что когда в августе 1941 года В. Талалихин совершил первый в истории авиации ночного тарана французского самолета, он, выбросившись с парашютом из поврежденной машины, приземлился близ деревни Манурово. Нашли свидетеля подвига — Марфу Ивановну Ларинову, установили точное место его приземления. Тогда родилась идея — поставить в честь этого знаменательного события обелиск. Теперь их два — Герою и землякам.

А у ребят уже новые планы. Ежегодно их премируют госплемзавод «Заря коммунизма» за работу в лагере труда и отдельными путевками в туристические поездки по местам боевой славы. Наша ребята побывали в Ленинграде, Одессе, Севастополе, Волгограде, Киеве, Краснодоне и Брестской крепости. Много интересного увидели и узнали они. Но... вспомнили в таких экскурсиях они были только пассивными со зрителями. Мы предложили им другое: активную работу, экспедицию по следам героев.

1-й гвардейский кавалерийский корпус генерала Белова в ноябре 1941 года от Барыбино, Вельяминово и Михнева первым начал разгром немецко-фашистских захватчиков под Москвой. Гвардейцы — кавалеристы прошли от Каширы и Венева до Юхнова и Вязьмы 700—800 километров.

В связи с исполняющимся в этом году 30-летием разгрома немецких захватчиков под Москвой родилась идея: установить на станции Барыбино и Михнева обелиски, найти участников германского рейда и записать их воспоминания. В середине июля экспедиция отправится в путь.

В школьном Зале боевой славы можно проследить весь овальный славный путь Советской Армии: гражданская война, Великая Отечественная, остров Дамаскин. Здесь фотографии героя, легендарных полководцев, комсомольцев и пионеров, героянских защищавших Родину. Под руководством учителя литературы Е. И. Кондрашенковой при зале работает лекторий «Нетто не забыт, никто не забыт». В ленинской комната проходят встречи с ветеранами Советской Армии, с участниками Великой Отечественной войны. В гостях у ребят уже побывали Герой Советского Союза Д. К. Курьков, бывший летчик-истребитель П. А. Крайнов, комиссар полка в Великой Отечественной К. А. Сидоров, участник Сталинградского сражения и битвы на Курской дуге. В боях под Орлом он был тяжело ранен. На поле боя первую помощь ему оказала медсестра Людмила Ивановна Шутова. И вот в зимний 1971 год он приехал в агрогородок совхоза «Заря коммунизма», чтобы встретиться с ней, ныне зубным врачом. Это произошло в школе. Дети стали свидетелями трогательной встречи боевых друзей.

Недавно юноши — девятиклассники — возвратились с лагерных сборов, предусмотренных программой начальной военной подготовки. Они проходили тактические занятия, стрельбы, их знакомили с боевой техникой. В заочном дне сборов учащиеся совершили экскурсию на бородинское поле — историческое место немецко-русской войны и доблести русского солдата.

Вопросам военно-патриотического воспитания много времени отдается на уроках истории, литературы, географии и в работе совета Ленинской коммуны.

...Утром на дорожках города поток людей. На площади они разрываются: отцы и матери — машинисты, на фермы, в поле, дети — в школу. Но нет силы, способной разъединить их духом. Отцы и дети живут единым чувством советского патриотизма, который и составляет главную силу великой матери — Родины.

Ю. СОРОКИН,  
преподаватель средней школы ППЗ «Заря коммунизма».